Notulen MR 30-03-2023
 
1. Opening en vaststellen agenda, inventariseren rondvraag;  Fellon heet iedereen welkom benoemt dat het de laatste keer is dat het op de Haviklaan plaats vindt vanwege onze verhuizing. Nieuw MR lid Merijn Koelewijn de vader van Sem uit de Uilen stelt zichzelf voor. Fellon rondvraag: Esmee geeft aan dat ze geen zin in de nieuwbouw heeft omdat er sprake is dat ze moeten gaan douchen. Dit is inderdaad de bedoeling dat er na de gymles gedoucht moet gaan worden. Hoe dit precies vorm krijgt en voor welke groepen het gaat gelden is nog niet vastgesteld.
2. Notulen vaststellen d.d. 30-01-2023; Koffieochtend voor ouders heeft geen plaats gevonden, ook de overige acties zijn niet uitgevoerd m.b.t. ouderbetrokkenheid. Als er meerdere collega`s en misschien ouders betrokken zijn bij activiteiten ondersteunen we elkaar en zal er eerder doorgang vinden van de activiteiten. Ook handig om activiteiten in de jaarplanning op te nemen zodat deze vast staan. Brief over de ouderraad van de Oase die verstuurd is, is niet gerelateerd aan de activiteiten voor ouderbetrokkenheid. Dit staat hier los van maar kan wel helpend zijn. In de notulen staat dat Denise nog contact opneemt met Boyd i.v.m. informatieverstrekking rondom thematisch werken. Adam doet nogmaals de navraag bij René over de openbare Rots en Water-les. Gülcan krijgt een bos bloemen als bedankje voor haar inzet in de MR.
3. Personele mededelingen; Leerkracht Uilen langdurig ziek, Nicolette valt 1 dag in bij de Uilen. Dana is afgestudeerd voor de opleiding Forensische gezinspedagogiek (orthopedagoog)
4. Aanvulling MR ouder/personeelsgeleding; 1 ouder en 1 nieuwe medewerker nodig. Formeel gezien mensen uitnodigen om aan te melden. KIJK stukje werving van een collega. Nieuwsbrief voor ouders een stukje voor nieuw MR-lid. Denise zal zich hier mee bezig houden, zij heeft er al ervaring mee!
5. Aanvraag subsidie basisvaardigheden; Deze subsidie wordt aangevraagd te ondersteuning voor basisvaardigheden in het onderwijs. De subsidie gelden komen neer op 500 euro per leerling. SBO maakt redelijke kans gezien de samenstelling van leerlingen. Als basisvaardigheden worden gezien: Rekenen, taal, burgerschap en digitale vaardigheden. 
6. Vrijwillige ouderbijdrage/ overblijfbijdrage; Richting het KC zou het handig zijn 1 bedrag te vragen voor alle leerlingen van de scholen. Nu zijn deze verschillen er wel. Op de Oase is er een ouderbijdrage en een overblijfbijdrage. Bij de Pastoor alleen een ouderbijdrage, die dekt niet de kosten van kamp waarbij we met alle leerlingen gaan, op de Oase gaat alleen groep 8 op kamp dit scheelt aanzienlijk in de kosten. De ouder en overblijfbijdrage is een vrijwillige bijdrage, ook als deze niet wordt voldaan blijven kinderen over omdat we als school het continurooster hebben. De overblijf-bijdrage wordt gebruikt voor:, Bijdrage vrijwilligers, loonkosten medewerkers, bijdrage gebruiksmateriaal, deze kosten komen op € 12,50 per maand.  De ouderbijdrage die van de verschillende scholen komt niet splitsen maar als totaal bedrag gebruiken om activiteiten te kunnen organiseren. In Juni komt dit terug op de agenda en nemen we hier een besluit in!
7. Voortgang nieuwbouw; 1,5 meter speciaal materiaal als hufterproof langs de onderkanten van de muren is niet correct gedaan, hier moet nog het nodige aan gebeuren voor de intrek. Gebouw wordt later opgeleverd 11 april, werkzaamheden gaan gewoon door en lijken hier geen uitstel door te hebben. Het lijkt geen invloed te hebben op inhuizen. Daniël de conciërge is veel aanwezig bij de bouw voor hand en spandiensten en controle. MR ouders worden uitgenodigd met de overige ouders. Idee is om dit via inschrijving te organiseren dit kan misschien middels Social Schools. De bezichtiging met ouders zal op basis van een rondleiding zijn in groepen. 
8. Gezamenlijk overleg en MR PvA; Hoe organiseren we dit… Eerst in eigen MR overleggen en voorbespreken en dan het gezamenlijke deel. Fijn als er naast ouders van DAK ook collega`s aan sluiten, hiermee vergroten we de betrokkenheid bij collega`s. Gezamenlijke deel is met alle MR leden van de scholen en oudercommissie van DAK. De volgende vergadering gaan we op deze basis organiseren om het uit te proberen. Adam zal deels aanwezig zijn bij de MR, dit is alleen bij de punten waar hij nodig is. Start vergadering 19.00 uur voorbespreking en om 19.45 uur gezamenlijke deel.
9. Jaarrekening PvA; Negatief saldo dit is niet gewoon. De algemene Realisatie valt lager uit dit  komt door subsidieverstrekking. Sinds NPO is er meer personeel in dienst. Hogere salarissen door de nieuwe CAO maken hogere kosten dan begroot. Verwachtingen van Lucas is dat na de nieuwbouw het negatief saldo zal minderen. De ouderbijdrage is een aparte post, deze worden niet mee begroot. Onderhoudskosten in de begroting is een fout geslopen Adam gaat hier nog naar kijken. kosten externe zorg wat is dat: dat is b.v. leerlingen die een arrangement hebben (meedoen aan extra bewegingsonderwijs) of de kosten van inkoop extra schoolmaatschappelijk werk. De ouderbijdrage is niet te begroten want is vrijblijvend.
10. Rondvraag; Merijn geeft aan dat hij geschrokken was van de intensiteit tijdens de ouderavond over de nieuwe schoolpleinsituatie en het VO. Er is op de andere school sprake van grote culturele verschillen, op VO kun je spreken van een stevige leerlingpopulatie hoe combineert dit met PO? Ingang VO en PO liggen tegenovergesteld in het gebouw, er is In principe weinig contact tussen leerlingen van de verschillende scholen, de leerlingen van het VO spelen ook niet buiten zoals we dat op het PO gewend zijn. In het gebouw zitten de tussendeuren tussen de beide scholen in principe dicht. 

Actielijst:
Werving nieuwe leden MR 1x ouder- en 1x personeelsgeleding: Denise
Navragen stukje in de Nieuwsbrief m.b.t. Thematisch werken: Denise
René vragen openbare Rots en Water les: Adam
Bloemetje Gülcan: Tamara
Overleg oudergeleding over ouder- en overblijfbijdrage: Fellon, Merijn, Joyce
 

